Toruń, dnia 27.01.2022 r.
SSM.DZP.200.11.2022
Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę podkładów jałowych.
W związku ze skierowanymi przez Wykonawcę w dniu 26.01.2022 r. pytaniami do swz Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich treści i udzielonych na nie odpowiedzi.

Pytanie nr 1

Dotyczy treści SWZ – rozdział: 14.1.2. pkt a):

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby pełnomocnictwo dołączone do oferty nie zawierało wskazania zamówienia publicznego, którego dotyczy? 
Odpowiedź na pytanie nr 1
Tak 
Pytanie nr 2
Dotyczy treści SWZ – rozdział: 16 pkt 2):                                                                                                                                                            Prosimy o wskazanie dokładnego miejsca złożenia próbki.                                                                                                                        Odpowiedź na pytanie nr 2
Patrz poniżej modyfikacja swz
Pytanie nr 3

Dotyczy treści projektu umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację treści projektu w § 7 umowy na:

„§ 7

1. Dostawca zapłaci Odbiorcy kary umowne:

1) za opóźnienie w zrealizowaniu przedmiotu umowy w wysokości 0,02% wartości brutto niedostarczonych 
w terminie towarów za każdy dzień zwłoki,

2) w razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w wysokości 3% wartości brutto niezrealizowanej części umowy, o której mowa w § 4 ust. 1 niniejszej umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający podtrzymuje zapisy swz.

Na podstawie art. 286 ust. 41prawo zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje treść siwz w taki sposób, że:

1) w Rozdziale 16 dodaje następujący zapis: „pkt. 2 
a) W  przypadku  przedmiotowego  środka  dowodowego  określonego  w rozdziale  16,  pkt.2  oraz załączniku nr  1  do SWZ (próbki)  przekazuje  się  je  Zamawiającemu  za  pośrednictwem  operatora pocztowego  w  rozumieniu  ustawy  z  dnia  23  listopada  2012  r. –Prawo  pocztowe,  osobiście  lub  za pośrednictwem posłańca. Przedmiotowy środek dowodowy musi zostać przekazany Zamawiającemu do terminu upływu składania ofert.

b) przedmiotowe  środki  dowodowe  tj.  próbki należy  składać w  kancelarii  Specjalistycznego Szpitala Miejskiego im.  M.  Kopernika  w Toruniu,  ul. Batorego  17/19,  87-100 Toruń, pok. nr 009–kancelaria szpitala.

c) Przedmiotowe  środki  dowodowe  tj.  próbki powinny posiadać następujące oznaczenie: Dostawa woreczków laparoskopowych - próbka, nr sprawy SSM.DZP.200.8.2022.

d) Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za właściwe oznakowanie i dostarczenie przedmiotowego środka dowodowego(próbki)do Zamawiającego do upływu terminu składania ofert.”
Pozostałe warunki siwz nie ulegają zmianie.

Dnia 27.01.2022 r. odpowiedzi na pytania i modyfikację swz zamieszczono na stronie prowadzonego postępowania  www.med.torun.pl i miniPortalu.
